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Evdidpeon E€étaon — 8 Mafou 2010

1. ©ewpotye 10 R pe ) ouvdn uetpnr|. E€etdote av o mapaxdtw npotdoetg elvon akndeic
1 heudeic (atiohoyfote tny andvinoy oug):

1. Av 10 A C R dev eivar xhetot6, TOTE €)EL TOUAAYIOTOV €Val EOWTEPIXO oNpE(o.

2. Ta xdde A C R 10 obvoho A’ tov onpeinv cucompeuone tou A eivat xheoto.

3. Av A C B C R xat 10 x¢ eivor pegovwuévo onpeio tou A, 161e 10 20 ivon UEPOVOUEVO
onueio tou B.

4. Kdve avorxtd un xevé A C R €yer onuela ovoodpeuong.
(3w)

2. (o) Eow f:(X,d) — (Y,0) ovveyfic ouvdptnon. Aceilte 6t yia xdde A C X oyde
f(A) € (f(A)).

(B) Avtiotpoga, av wa ouvdptnon f: (X, d) — (Y, 0) éyet tyv détnta «yto xdde A C X
wyber f(A) C (f(A))», delEte d1 n f ebvon ouveyhc. (Enueiwon: Mrogeite vo Yewphoete
YV©o1d To YeYovde 6Tt n f elvon cuveyhc av xar pévo av 1 aviiotpoon exdéva fLH(O)
omotoudritote xhetotol C' C Y eivon xhetot6d unoovoro touv X).

(3w)

3. (o) Eow f : (X,d) — (Y,0) opotduoppa ouveyfic ouvdpton. Aci€te ot 1 f
anexovilet Baoixéc axolovdieg oe Pacixég axohouvdies.

(B) E€etdote av ot napaxdtw npotdoeic eivar akndeic 1 Yeudeic (awtiohoyhote tny andvinoet,
ouC):

1. Kdle ouveyhc ouvdptnon f : (0,00) — R anewxoviler Baowxéc axorovdiec oe Poaotxée
axohovdiec.

2. Kade ovveync ouvdptnon f : R — R anewxoviCel Baocixéc axolovdieg oe Paotxéc
axohovdiec.

(v) Eotw f:(X,d) — (Y,0) opotopoppiopde. Av, emtnhéov, o (X, d) eivon nhhipne xat 1
1Y — X elvar oporbpopoa ouveyfc, deifte 61t o (Y, 0) eivar thfprg.
(3p)

4. (o) Eotw (X, d) petpixdc yodpoc xat €otw D muxvd unocivoho tou X, G avoixtd xo
tuxvd vocHvolo tou X. Actéte 6t to G N D elvar tuxvd utocVvoho touv X.

(B) Eotww (X, p) nhfpne petpixde yodpoc xat f : X — Y ouveyhc ouvdptnon. Anodeilte
6t av (Ey) eivar giivovoa axohoudia xheiot®dv vroouvolewv tov X, ue diam(E,) — 0,

n=1

n=1

(3w)

Kaln emtuyia!



’ ’
Evdeutixéc anavtroeig

1. () Pevdrig. To Q dev ebvar xhetotd utootvoro tou R d6tt Q = R. Opwg, 0 Q dev
€yel xavéva eowTepxd onueio: av o ¢ € Q frav ecwtepxd onueio Tou Q, téte Yo unhpyE
d >0 dote (g —0,g+06) C Q. Autd dev unopei va toylet, dbtt xdle didotnua teptéyet
dpenToug.
(B) AAnthig. Tlpéner va detfoupe 61t A’ C A'. 'Eotw x € A xou éotw € > 0. Trdpyet y €
B(z,e)NA". Agol n B(z,e) eivar avorxtd ohvoho, undpyet 6 > 0 dote B(y,d) C B(z,e).
Agob y € A, n B(y,d) nepiéyer dnepa onpeioa tou A. Yuvendg, undpyet a € A, a # x
wote a € B(y,d). Agol B(y,0) C B(x,¢), éyovpe a € B(z,e) N (A\ {z}). Aeilape 611,
v xdde € > 0, B(x,e) N (A\ {z}) #0. Apa, z € A'.
Yuvenwe, A’ C A" xou 1o A’ elvan xhetoT6.
(Y) Wevdris. Oétouye A = {0} xar B =R. To 0 eivon pepovouévo onueio tou A adld dev
elvat yepovwpévo onueio tou B.
(8) AAnOrjs. Kéve onuelo x € A elvon onpeio ovoohpeuone touv A. Ay x € A t6te undpyet
d >0 dote (xr— b,z +6) C A, dd6u 10 A eivoaw avoixtd. Oewpolue axohovdio (t,) e
6h0US TOUS bPOUE TS DIAPOPETINONE ATb TOV T X by, — T (1o ToPddEYUaL, by, = T + ).
‘Eoto tdpa € > 0. Av 10 n eivon apxetd peydho, éyovpe |t, — x| < min{e, s}, dpa
tn € (x—e,x+¢),t, € (x—06,2+0) C Axu t, # z. Tuvenng, (x—e,x+e)N(A\{z}) # 0.

2. (¢) BEotww A C X xor y € f(A). Tére, undpyet # € A ye y = f(z). Agod z € A,
undpyet axohouvdia (zy,) oto A pe x, — x. H f eivon ouveytic oto z, dpa f(zy,) — f(z) = y.
Opoc, f(zy) € f(A) yia xdde n € N. Zuvende, y € f(A).

(B) Apxet va deffoupe 6t 0 aviiotpogn exéva f~1(C) onotoudhrote xhetotod C C Y elvar
xhetoté uTochvoro tou X . Eoapuélovtac tnv unddeon pe A = f~1(C) éyoupe

FUFHO) S f(FHC) cC=C,

6t f(f7HC)) C C (otny tehevtalo wobtnTa YpnotLonoolpe To Yeyovée 61t to C' elva
xheto16). Agol f(f~1(C)) C C, éreton 6t

PRl (Ch Ry (o))

‘Eneton 61t 10 f~H(CO) elvon xhetoté.

3. («) 'Eoto (zy,) Paoixh axoloudio otov (X, d). Oa dellouye ot 0 (f(xy)) elvou Baoixn
axohoudio otov (Y, 0). Eotw € > 0. Agol n f eivar opotbpoppa ouveythc, undpyet § > 0
dote av x,y € X xa d(z,y) < d t6te o(f(x), f(y)) < e. H (xy,) eivor d-Paoixn, cuvende
vrdpyet ng € N dote av m,n > ng 161€ d(xp, Ty) < 0. Buvdudlovtac ta Topamdve
BAémouye ot av m,n > ng tote o(f(xn), f(zm)) <e.

(B) 1. Ados. Av Yewphoovye v f : (0,400) — R pe f(z) = 1 téte auth ebvu
ouveyhc, av buwe Yewprooupe Ty Baoued axohoudia (1), . oo (0,+00) T61E quTH dev

amewxoviletan ot Baoixh axohouwdia, agol f(1) = n.

2. Ywotd. Av éyovpe pa Baowxr axohovdia (xy,) oto R té1e auth eivon xou ouyxhivouoa,
Onhadr undpyer « € R pe x,, — @ xou, enedf) n f elvan ovveyhe, f(an) — f(x), dnhadn 7
(f(xy)) eivar ouyxhivouoa xat dpo Baoixt.

(Y) Eotww (yn) Baowr; axohovdia otov (Y, o). Agod n f eivon 1-1 xan eni, yia xdde n € N
undpyer povadixd T, € X &ote f(zn) = yn. Agod n f~1 elvar oporbpoppa cuveyhc, to
gpotnpa (o) detyver 6t n axohovdia (z,) = (f~Hyn)) ebvon Baoxh otov (X, d). Agobd o
(X, d) elvar mhprne, undpyer © € X dote x, — x. H f elvon ovveyde, dpa yn = f(zyn) —
f(z). Anhad, n (yn) ouyxhiver.



4. (o) Eow z € X xat éotw € > 0. Agol 1o G eivon nuxvod, undpyet y € B(z,e) N G.
To tehevtaio ohvolo elvar avolxtd KOS TOUH AVOIXTGY GLUVOALY, dpa UTdpyet 0 > 0 woTe
B(y,0) C B(xz,e)NG. Aol to D elvan nuxvé, uropolue va Bpodue z € B(y,d)ND. Tére,
z € B(z,e) N (GN D). AelCape 6T yio xd0e € > 0 undpyer z € GN D dote z € B(x,¢).
Apa, x € GND. Agol 1o z € X fray tuydy, X = GND.

(B) Exovpe (o2 En C Ep, yia xdde m € N, oo f (o2, En) C f(Em) yta xd9e m € N.

"Eretat 6Tt - . .
m=1 n=1

n=1

Tt tov avtiotpogo eyxheopd: éotw y € (oo f(Ey). T xdde n € N, undpyet z,, € E,
wote f(zn) = y. Agol diam(E,) — 0, éyovpe (oo B = {a} and to dedpnuo tou
Cantor. Erfong, vy xdde n € N éyovpe z,,z € E, dpa p(zp,z) < diam(E,) — 0.
Anhadt|, x, — x. Tote, agol 1 f elvon ouveyrnc, €youue
flz) = lim f(z,)= lim y=uy.
n—oo

n—oo

AVIMBY'L y= f(x) € f (ﬂﬁoﬂ En)'



